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平成２３年 第３回臨時会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

平成２３年１１月３０日（水曜日） 午後 ３時３０分 開会

午後 ３時３５分 閉会

○議事日程

日程第１ 議席の一部変更及び指定の件

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 会期の決定

日程第４ 副議長の選挙

○会議に付した事件

１ 諸般の報告

２ 日程第１

３ 日程第２

４ 日程第３

５ 日程第４

○出席議員（１５名）

議 長 １５番 水 江 一 弘

副議長 １４番 寺 島 徹

１番 七 戸 輝 彦

２番 小 松 晃

３番 長 内 伸 一

４番 森 太 郎

５番 村 井 洋 一

６番 木 村 辰 二

７番 早 坂 博

８番 細 川 昭 広

９番 我 妻 静 夫

１０番 山 田 新 一

１１番 辻 弘 之

１２番 滝 谷 昇

１３番 篠 原 一 寿

○説明員

広 域 連 合 長 青 山 剛

副 広 域 連 合 長 小笠原 春 一

副 広 域 連 合 長 菊 谷 秀 吉

事 務 管 理 者 寺 島 孝 征

代 表 監 査 委 員 土 倉 崇

事 務 局 長 中 畑 一 宏

総 務 課 長 桑 原 敬 明

総 務 課 主 幹 加 納 正 敏

共 同 電 算 室 主 幹 佐久間 樹

○事務局出席職員

事 務 局 長 髙 橋 信 幸

議 事 課 長 前 田 昭 雄

議 事 課 主 幹 瀧 浪 孝 行

議 事 係 長 小田桐 浩 明

議 事 課 主 査 佐々木 真 美

書 記 石 橋 英 毅

書 記 後 藤 優 一

午後 ３時３０分 開会

○議長（水江 一弘） ただいまから、平成２

３年第３回西いぶり広域連合議会臨時会を開会

いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

諸般の報告をいたします。

最初に、議員の辞職についてでありますが、

伊達市議会選出の舘市 弘太議員から平成２３

年１１月１４日付で議員辞職願が提出されまし
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たので、同日付で地方自治法第１２６条ただし

書きの規定により、議長においてこれを許可い

たしました。

次に、議員の選出についてでありますが、新

たに伊達市議会から篠原 一寿議員が平成２３

年１１月１４日付で選出されております。

次に、総務常任委員の選任についてでありま

すが、委員会条例第４条の規定に基づき、新た

に選出されました篠原 一寿議員を総務常任委

員に指名いたしておりますことを、あわせて報

告いたします。

続いて、その他の報告をさせます。

髙橋事務局長

○議会事務局長（髙橋 信幸） 御報告申し上

げます。

今回提案されております案件は、議長付議に

かかわるもの１件でございます。

次に、地方自治法の規定に基づき、監査委員

からお手元に配付のとおり報告がございました。

次に、広域連合長ほか関係役職員の出席を求

めております。

以上でございます。

諸 般 の 報 告

１ 西いぶり広域連合議会議員の辞職及び選出

について

（１）辞職 舘市 弘太 議員

（伊達市議会 平成２３年

１１月１４日付）

（２）選出 篠原 一寿 議員

（伊達市議会 平成２３年

１１月１４日付）

２ 総務常任委員の選任について

（１）選任 篠原 一寿 議員

（平成２３年１１月１５日付）

３ 地方自治法第２３５条の２第３項の規定に

基づき、監査委員から提出のあった事件

例月現金出納検査結果報告について（一

般会計６～８月分）

上記のとおり報告します。

平成２３年１１月３０日

西いぶり広域連合議会

議 長 水 江 一 弘

○議長（水江 一弘） ここで、日程に入りま

す前に、新たに選出されました篠原 一寿議員

より自己紹介を受けたいと存じます。

篠原 一寿議員

○篠原 一寿議員 このたび伊達市議会で副議

長に任命されました篠原 一寿です。

ひとつよろしくお願いいたします。

○議長（水江 一弘） 次は日程第１ 議席の

一部変更及び指定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

このたび、新たに篠原 一寿議員が選出され

ましたことに伴い、お手元に配付の議席表のと

おり、議席の一部変更及び指定をいたしたいと

思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（水江 一弘） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

議 席 表

１３番 篠 原 一 寿

１４番 寺 島 徹

○議長（水江 一弘） 次は日程第２ 会議録

署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、村井 洋一議員並

びに木村 辰二議員を指名いたします。

○議長（水江 一弘） 次は日程第３ 会期の

決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日とすることに異
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議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（水江 一弘） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（水江 一弘） 次は、日程第４ 副議

長の選挙を行います。

副議長の選挙

○議長（水江 一弘） お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選によりたいと

思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（水江 一弘） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

この場合、議長において指名することにいた

したいと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（水江 一弘） 異議なしと認め、副議

長に寺島 徹議員を指名いたします。

ただいま指名いたしました寺島 徹議員を当

選人と定めることに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（水江 一弘） 異議なしと認めますの

で、寺島 徹議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました寺島 徹議

員が議場におられますので、本席から会議規則

第３１条第２項の規定による告知をいたします。

副議長に当選されました寺島 徹議員のごあ

いさつがあります。

○副議長（寺島 徹）（登壇） このたび私ども

の議会においての都合によりまして、臨時会を

開催していただきまして誠にありがとうござい

ます。

議員の皆さん、そしてまた事務局、関係各位

に大変御迷惑をお掛けしましたことをまずもっ

ておわび申し上げます。

また、ただいま西いぶり広域連合議会の副議

長という要職に御推挙いただきまして、大変あ

りがとうございます。身に余る光栄とその責任

の重さを身にしみて感じております。

今後、水江議長のもと、西いぶり広域連合議

会の公正な運営、そして厳粛な運営に誠心誠意

尽くす所存でございますので、皆様方の御協力

をよろしくお願い申し上げまして、甚だ簡単で

ございますが、御挨拶といたします。

よろしくお願いいたします。（拍手）

○議長（水江 一弘） 以上で、本日の日程は

終了いたしました。

これをもちまして、平成２３年第３回西いぶ

り広域連合議会臨時会を閉会いたします。

午後 ３時３５分 閉会
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上記会議の記録に相違ないことを証するため、

ここに署名する。

議 長 水 江 一 弘

署 名 議 員 村 井 洋 一

署 名 議 員 木 村 辰 二


